

法学院宋维志老师参加第九届中国法社会学年会

2024年11月2日，第九届中国法社会学年会在北京航空航天大学举办，主题为“传承与创新：数字时代的法律社会学”。本届年会由北京航空航天大学法学院、北京航空航天大学法理法史研究中心（暨社会法与社会理论研究中心）、北京航空航天大学德国研究中心、上海交通大学中国法与社会研究院、上海市法学会法社会学研究会、《交大法学》编辑部和Asian Journal of Law and Society编辑部联合主办，来自北京航空航天大学、上海交通大学、北京大学、清华大学、中国人民大学、南昌大学等高校的80余位专家学者参加了本次会议。

第九届中国法社会学年会 传承与创新：数字时代的法律社会学 中国北京 2024.11.02



本届年会设置“大会主旨发言”“法的实证研究（偏质性）与理论研究专题”“法律实证研究（偏量化）专题”“数字法学专题”“数字时代的系统论法学”等分论坛。我院法理教研室宋维志老师在“数字法学专题”分论坛做《重回“马法”：法学理论如何理解“数字”》主题发言。



回“马法”： 论如何理解“数字”

宋维志
南昌大学法学院 讲师
交通大学凯原法学院 博士后
songweizhi928@163.com
2024年